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  ΠΛΗΜΜΥΡΙΣΑΝ ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΤΗΣ ΜΗΛΟΥ ΤΟ ΝΑΟ ΤΟΥ ΑΔΑΜΑΝΤΟΣ ΚΑΙ

ΔΕΧΘΗΚΑΝ ΤΙΣ ΕΥΧΕΣ ΤΟΥ ΣΕΒΑΣΜΙΩΤΑΤΟΥ κ. ΔΩΡΟΘΕΟΥ Β',

ΕΥΧΗΘΕΝΤΟΣ & ΣΤΟΥΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΕΣ

Πλημμυρίδα πιστών και πλήθος μικρών παιδιών κατέκλυσε σήμερα τον Ιερό Ναό

Κοιμήσεως Θεοτόκου Αδάμαντος, κατά την εορταστική Εκδήλωση, που διοργάνωσε

η Ιερά Μητρόπολη στην ιερά νήσο Μήλο, με τη συντονισμένη προσπάθεια των

Πανοσιολ.Αρχιμανδριτών Μεθοδίου Θηραίου  και Μητροφάνους Αγαπίδη, με την

παρουσία του Δημάρχου Μήλου, του Διευθυντού της Αστυνομίας, του Λιμενάρχη,

του Διευθυντού της "S & B ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΟΡΥΚΤΑ ΜΗΛΟΥ", Εκπαιδευτικών,

Προέδρων τοπικών Συλλόγων και Φορέων.

Κατά την Εκδὴλωση, ο Χορός των Ιεροψαλτών έψαλε Βυζαντινούς Ύμνους, ο Αρχιμ.

Μητροφάνης προσεφώνησε εκ μέρους του ιερού Κλήρου το Σεβασμιώτατο

κ.Δωρόθεο Β', αναφερθείς στη θέση του Επισκόπου στην Εκκλησία και ευχηθείς για

το νέο έτος και τη συμπλήρωση δεκαπενταετούς Αρχιερατικής Διακονίας του, ο

Δήμαρχος Μήλου κ. Γεράσιμος Δαμουλάκης ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο κ.

Δωρόθεο Β' για τις προσπάθεις, που καταβάλλει για την ανάδειξη και την προβολή

της Μήλου και του ιερού Προσκυνήματος των Κατακομβών και του ευχήθηκε

μακρά και αγλαόκαρπη ποιμαντορία.

Ο Σεβασμιωτατος κ. Δωρόθεος Β'  στην ευχετήριο προσλαλιά του αναφέρθηκε στον

ευεργετικό χρόνο, που μόνο μέσα από την αγάπη  καταξιώνεται στη ζωή μας,

απηύθυνε πατρικές συμβουλές και παραινέσεις στα παιδιά, ζήτησε από τους

πιστούς να ζουν συνοδοιπορούντες με το Χριστό, ο Οποίος ποτέ δεν θα τους

προδώσει, ευχαρίστησε όλους εγκάρδια για την παρουσία τους, ευλόγησε τη

Βασιλειόπιττα και διένειμε σε όλους ευλογίες, στους μαθητές τσάντες με σχολικό

υλικό, που έχει προσφέρει στην Ιερά Μητρόπολη η ΜΚΟ της Ιεράς Αρχιεπισκοπής

Αθηνών "ΑΠΟΣΤΟΛΗ", παιχνίδια στα μικρά παιδιά και βιβλία θρησκευτικού

διδακτικού περιεχομένου, ευχήθηκε σε όλους για το νέο έτος και δέχθηκε από

όλους τις εγκάρδιες ευχές τους.

Απευθυνόμενος, ιδιαίτερα, προς τον Δήμαρχο Μήλου, τον διαβεβαίωσε για την

πλήρη στήριξη και συναρωγή του στην προσπάθεια για την ανάδειξη της Μήλο σε

παγκόσμιο κέντρο προορισμού, τόσο για τις φυσικές της ομορφιές, όσο και για το

μοναδικό Πρωτοχριστιανικό Μνημείο των ιερών Κατακομβών.

Τέλος, ευχαρίστησε και συνεχάρη τους δύο Αρχιμανδρίτες για την επιτυχία των

κοινών προσπαθειών τους να οργανώσουν την πολυπληθέστατη αυτή Εκδήλωση. 

Εν συνεχεία,παρετέθη από την Ενορία σε όλους παραδοσιακή δοχή.

Μετά ταύτα,ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' επεσκέφθη την αγορά του

Αδάμαντος, όπου χαιρέτησε και ευχήθηκε στους Καταστηματάρχες για το νέο

έτος.
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